

厉行节约 反对浪费

宝新公司

躬行节俭 成效明显

“公司8月份管理费用总体下降13.4%，其中办公费下降52%，招待费下降63.1%，交通费下降57.3%，水电费下降23%，职工餐厅食材采购费减少30%。”日前，宝新实业有限公司财务部经理段文佳，在公司8月份工作总结汇报会上通报厉行节约情况。

一直以来，宝新公司严格执行《宝丰县厉行节约反对浪费规定》，通过全体员工会议、党员大会和专题会等学习贯彻县委“厉行节约 反对浪费”会议精神，组织全体员工到产业扶贫基地拣装白玉木耳劳动实践等方式宣传倡导厉行节约，弘扬传统美德。

坚持从日常、从小事抓厉行节约。公司号召员工从自身做起，节约每一滴水、每一度电、每一张纸。做到人走灯灭，关闭办公设备电源，减少电子设备能耗，提倡利用自然光办公；设置空调温度夏季不低于26度，冬季不高于20度，非特殊要求纸张全部双面打印，规范办公用品采购、领用，避免“跑、冒、滴、漏”现象发生。

坚持严格控制非必要费用支出。规范公务用车审批，做到用车事项、人员和行车路线统筹安排，既保证需要，又注重节约；公务接待严格按照中央“八项规定”

和相关要求，严禁多人陪同，严禁超规格、超标准接待，实行“N-1”备餐；职工餐厅管理坚持按需采购，食材以本地时令菜为主，推行“报餐”制度，按各部门在群里报名人数备餐，严格落实“光盘行动”，提倡少取多次，杜绝餐饮浪费；在项目建设方面，严控招投标预算，严把原材料购进和工程量结算关，避免项目建设脱离实际，加强源头管控、全过程管理，实现成本节约。

坚持日常提醒和监督检查并重。在办公设备、空调、水池和餐厅张贴节约标语、放置节约标识牌，就餐时循环播放厉行节约提醒语音，培养员工良好节约习惯养成。同时，公司制定了《厉行节约督查工作制度》，由纪检监察负责人对厉行节约工作进行日常检查督导，发现浪费现象及时制止纠正，并视情节对相关人员进行教育处理，计入绩效考核。（李公文）

肖旗乡 ——

组织乡村干部到叶县观摩学习

为查找自身不足，对标先进、鼓舞干劲，日前，肖旗乡党政班子成员带领28个行政村党支部书记、第一副书记70余人，到叶县田庄乡、龙泉乡观摩学习。

在田庄乡和龙泉乡，肖旗乡观摩团就两乡镇产业发展和村集体经济情况进行了观摩学习，与乡、村两级负责人就产业发展和村集体经济进行了沟通交流。随后，观摩团走进东李村红鹰创业示范基地，对东李村青储玉米产业和集体经济发展情况进行了深入了解；到龙泉乡大湾张村绿瑞农业生产基地、龙泉乡门业产业扶贫基地、绿筑菌业产业基地等进行了参观学习。

通过观摩大家表示，要把好的经验和做法带回去，对照自身不足，结合实际情况，科学谋划本村产业和村集体经济工作；要沉下身子，鼓足干劲，带领更多群众发展产业增收致富，为乡村振兴贡献力量。（肖艳超 原晋洋）

我县清收农商银行不良贷款工作现场会在杨庄镇召开

9月11日下午，我县清收农商银行不良贷款工作现场会在杨庄镇召开。县重点项目工作领导小组副组长亢鹏举参加会议。

会上，我县四个清收小组负责人汇报了清收工作进展情况；杨庄镇有关负责人分享了该镇清收不良贷款工作“六步法”；县纪委监委相关负责人做了经验介绍。

亢鹏举对杨庄镇清收工作开展20天、收回贷款200多万元所取得的成绩给予充分肯定。他要求清收成员单位要充分发挥自己的职能作用，与各乡镇、

各部门之间加强沟通联系，互相学习，取长补短，采取得力措施把清收工作抓出成效；各乡镇、各单位与农商银行要发挥好服务作用，对问题贷款搞好查询工作，把问题弄清楚、弄明白。遇到问题要及时与农商银行各支行沟通解决并上报清收办，避免一推了之；各乡镇、各单位要抓住九月份利息挂账这个黄金期，选准有代表性的、数额较大的、难啃的“硬骨头”进行攻坚，强力推动，多方面采取措施，确保在清收工作中取出重大突破，为“四强县”建设作出应有的贡献。（姚浩彬）

全省“听党话、感党恩、跟党走”主题宣讲走进观音堂林站

9月11日上午，全省“听党话、感党恩、跟党走”主题宣讲活动走进观音堂林站进行宣讲。潢川县驻郑州流动党工委书记、省总工会副主席（兼职）黄久生结合自身成长经历和感人事迹作宣讲报告。

黄久生致富不忘本，为家乡捐款3000多万元，先后荣获全国劳动模范、全国道德模范、全国优秀共产党员，光荣当选党的十八大、十九大代表、十三届全国人大代表，被李克强总理誉为“中国农民工的杰出代表”；先后十次受到习近平总书记的亲切接见，被习总书记誉为“全国农民工的好榜样”。

整场宣讲语言平实，事例生动，感情真挚，使观音堂林站党员干部深受触动和教育，现场多次响起热烈的掌声。大家纷纷表示，要坚定不移地投入到脱贫攻坚总攻战中，为决胜全面小康、决战脱贫攻坚贡献力量。

“听了黄老师的宣讲，我深深被他的艰辛和创业精神所打动。回去后，我会以此次学习为契机，抓好俺村的产业发展，使全村群众有稳定的收入，确保全村2020年顺利脱贫。”观音堂林站大石扒村党支部书记李老九说。（张玉鹏）



图为工人师傅在维护设备。今年以来，洁石煤化有限公司克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，积极贯彻党中央提出的“六稳”“六保”工作精神，一方面开足马力抓生产和扩大有效投资，一方面抓好技术改造和节能降耗，统筹推进常态化疫情防控和企业的正常生产，保证了全体员工福利工资正常足额发放，以企业的高质量发展助力“工业强县”建设。何乐 摄影报道

县妇联 ——

举办文明家风建设培训班

9月10日至12日，县妇联在龙王沟乡村振兴示范区龙泉寺村举办文明家风培训班，弘扬中华优秀传统文化，引导广大妇女群众向善向上、修身齐家，以良好家风带动民风社风，助力全县脱贫攻坚和乡村振兴。

据了解，此次培训班为期三天，培训对象为全县各乡镇妇联主席、龙王沟示范区各行政村妇联主席及部分“四组一队”成员代表共90余人。特邀新时代文明家风宣教团团长、副团长围绕《顺应新时代 共建好家风》、《家道》、《文明十二家共学互助模式》等课程，就如何构建和谐文明家庭关系、力促家庭和谐和社会文明进步等内容进行授课，为参加培训的人员送去了一场精神大餐。（何乐）

为提高卫健系统干部职工公文写作与宣传报道的能力水平，9月12日上午，县卫健委在机关五楼会议室举办了卫健系统公文写作暨宣传报道培训班。特邀县委办副主任马赫军、融媒体中心主任杨国栋为大家授课。

培训课上，马赫军以《文字写作终身受益 现在就是最好的时光》为题，通过文字、文种、信息、报告四个部分，运用大量的案例分析，讲授了公文写作的各种技巧和实际工作中常见的问题，并针对常用公文的结构要素、拟写要领及其注意事项进行详细地讲解；杨国栋从新闻题材选择、新闻五要素等方面对新闻稿件基本概念进行了讲学，介绍了新闻稿件的真实性、及时性、重要性等特性要求，以及倒金字塔式、悬念式等结构形式。同时，就宣传报道的构思与策划、亮点的捕捉与挖掘、标题及导语的概括与提炼、稿件的采写与编辑等方面向学员们进行了详细讲解。

培训会上，该委还就学习宣传好习近平新时代中国特色社会主义思想、十九大精神进行再安排再要求。（柳洋洋）

提炼「内功」 力通文稿
卫健委举办公文写作暨宣传报道培训班

深入学习贯彻十九大精神